
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

TK ISLAM AL MUJAHIDIN CILACAP 

Tahun Ajaran 2021/2022 

 

Tema / Sub tema  : Diriku / Anggota Tubuh 

Sub-sub tema  : Jari tangan 

Kelompok /Semester : B (usia 5-6 tahun) / I 

Hari/Tanggal  : Senin, 19 Juli 2021 

Alokasi waktu  : 10 menit 

Kompetensi Dasar  : NAM (1.1,3.1-4.1), FM ( 3.3-4.3), Kog.(2.3, 3.6-4.6), 

SE (2.5), Bhs (3.10-4.10,3.12-4.12), Seni (3.15-4.15) 

 

A. MUATAN MATERI PEMBELAJARAN 

1. Melakukan pengembangan motorik kasar (FM.4.3) 

2. Berdoa sebelum melakukan dan sesudah melakukan kegiatan (NAM 4.1) 

3. Mengenal bahwa Allah sebagai pencipta anggota tubuh (NAM1.1) 

4. Mengenal benda-benda disekitarnya tentang anggota tubuh (Kog.3.6) 

5. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri dengan bernyanyi 

(SE 2.5) 

6. Menunjukan kemampuan berbahasa reseptif (Bhs.4.10) 

7. Menyampaikan tentang benda-benda disekitarnya dengan  menghitungnya 

(Kog. 4.6) 

8. Membuat berbagai hasil karya dan aktifitas seni (Sn 4.15) 

9. Menunjukan kemampuan kegiatan keaksaraan awal (Bhs.4.12) 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat melakukan pengembangan motorik kasar dengan menirukan 

gerakan sesuai perintah guru 



2. Anak dapat membiasakan kegiatan berdoa sebelum belajar 

3. Anak dapat mengenal bahwa Allah sebagai pencipta anggota tubuh 

4. Anak dapat mengenal benda-benda disekitarnya tentang anggota tubuh 

dengan menyebutkan macam-macam anggota tubuh 

5. Anak terbiasa untuk percaya diri dengan bernyanyi 

6. Anak dapat menunjukan kemampuan bahasa reseptif dengan menyebutkan 

nama-nama jari 

7. Anak dapat menyampaikan benda-benda disekitarnya dengan menghitung 

jari-jari 

8. Anak dapat membuat berbagai hasil karya dan aktifitas seni dengan 

menjiplak bentuk jari dan diwarnai. 

9. Anak dapat menunjukan keaksaraan awal dengan  menulis angka 1-5 pada 

tiap gambar jari 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PEMBUKA 

1. Menirukan gerakan sambil bernyanyi “ Ku kepakan tanganku” 

2. Berdoa sebelum kegiatan 

3. Absensi 

4. Bercakap-cakap tentang Allah sebagai pencipta anggota tubuh 

5. Menghitung jumlah jari-jari kita 

6. Menyanyi lagu jari-jari 

 

INTI 

1. Yuk, kita jiplak jari tangan kita 

2. Ada berapa jumlah jari yang kita jiplak 

3. Kita beri angkanya yuk 

4. Senangnya mewarnai tanganku 

 

 



PENUTUP 

1. Tanya jawab (refleksi) pelaksanaan kegiatan yang sudah dilaksanakan 

2. Merapikan alat dan bahan yang telah digunakan 

3. Melaporkan hasil kegiatan 

4. Doa penutup 

 

D. ALAT DAN BAHAN 

1. Gambar anggota tubuh dan jari-jari 

2. Kartu angka 

3. Kertas gambar 

4. Spidol 

5. Krayon 

 

E. RENCANA PENILAIAN 

1. Observasi 

2. Hasil Karya  

3. Ceklis 

4. Portofolio 

 

 

 

Mengetahui,       Cilacap, 19 Juli 2021 

Ka.TK Islam Almujahidin    Guru Kelas 

 

 

Hanif Kismawati, S.Pd     Umu Khumairoh, S.Pd AUD 

 


